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					Βιωματική Διημερίδα
«ΒΙΟΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΜΟΡΦΕΣ ΤΕΧΝΗΣ»
Εργαστήρι Παιδαγωγικής Θεάτρου Θεατρικού Παιχνιδιού - Δίχως Ωμέγα

Σάββατο 30, Κυριακή 31 Μαρτίου 2019
 
To Εργαστήρι Παιδαγωγικής Θεάτρου Θεατρικού Παιχνιδιού - Δίχως Ωμέγα, σε συνεργασία με το Θεσσαλικό Θέατρο, διοργανώνουν την βιωματική διημερίδα «ΒΙΟΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΜΟΡΦΕΣ ΤΕΧΝΗΣ / BIOTRANSFORMATION WORKSHOP THROUGH ART FORMS» το Σάββατο 30 και την Κυριακή 31 Μαρτίου 2019, στο ΘΕΑΤΡΟ ΤΟΥ ΜΥΛΟΥ και στον ΜΥΛΟ ΤΟΥ ΠΑΠΠΑ (2ος όροφος).
Ο Βιομετασχηματισμός μέσα από μορφές τέχνης είναι ένα καινοτόμο πρόγραμμα δια βίου μάθησης και αυτοβελτίωσης. Αποτελεί μια απόπειρα βιομετασχηματισμού με στόχο την ενεργοποίηση δημιουργικών ικανοτήτων και στην ανάπτυξη της κριτικής σκέψης. Στη συγκεκριμένη δράση η απόπειρα γίνεται δια της Ιλαροτραγωδίας.
Κατά τη διάρκεια μιας καθαρά βιωματικής διαδικασίας και μέσα από μια σειρά μετασχηματισμών μορφών τέχνης τα συναισθήματα του ατόμου αλλά και της ομάδας μετατρέπονται από τη μια μορφή στην άλλη και συνδέονται με την πρόβλεψη αλλά και την μείωση μιας δυσλειτουργικής συμπεριφοράς.
 

 
Διαβάστε αναλυτικά περισσότερες πληροφορίες στο Δελτίο Τύπου
Όσοι ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν τα βιωματικά εργαστήρια,
παρακαλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση συμμετοχής και να την στείλουν
στο e-mail [email protected]
 
 
 
 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΕΣ – BIOTRANSFORMERS:
 
Αφροδίτη Παρζακώνη

Η Αφροδίτη Παρζακώνη είναι Animator and Drama Expert, γεννήθηκε στην Αθήνα όπου και συνεχίζει να μεγαλώνει και να αναπνέει. Ανιχνεύσεις – Γνώσεις: Κ.Α.Σ.Ε Κέντρο Ανθρωπιστικών Σπουδών και Ερευνών, Τμήμα Νηπιαγωγικής, Τμήμα Ειδικής Αγωγής, 3ετές Εργαστήρι Παιδαγωγικής Θεάτρου-Θεατρικού Παιχνιδιού “Θέατρο της Ημέρας”. Σεμινάρια: Θεατρικό Παιχνίδι και Ψυχόδραμα, Δραματοθεραπεία, Η Αίσθηση των 5 Αισθήσεων, Το Θεατρικό Παιχνίδι στην Εκπαιδευτική Διαδικασία, Το Θεατρικό Παιχνίδι στην Αισθητική Αγωγή, Μεταπτυχιακοί κύκλοι Παιδαγωγικής Θεάτρου-Θ. Επαγγελματική Εμπειρία: Καθηγήτρια – Βασική Εμψυχώτρια στο 3ετές Εργαστήρι Παιδαγωγικής Θεάτρου -Θεατρικού Παχνιδιού από το 2004 έως και σήμερα. Υπεύθυνη τμήματος Παιδαγωγικών / Καθηγήτρια στο τμήμα Δημοσιογραφίας και τμήμα Βρεφονηπιοκόμων στο ΙΕΚ ΔΕΛΤΑ ΑΘΗΝΑΣ από το 2014 έως και σήμερα. Βασική Εμψυχώτρια – Σκηνοθέτις : Θεατρική Ομάδα “Άπλετοι Κήποι” του Πολιτιστικού Συλλόγου Άνω Αμπελοκήπων από το 2001 έως και σήμερα, Εργαστήρι Έκφρασης και Επικοινωνίας από το 2001 έως και σήμερα, Θεατρικό Εργαστήρι Πολιτιστικού Συλλόγου Άνω Αμπελοκήπων από το 2012 έως και σήμερα, Εργαστήρι Θεατρικού Παιχνιδιού για Ενήλικες “Δια του Θεάτρου” Σύλλογος Θ.Π Πάτρας από το 1999 έως και σήμερα. Συνεργασίες: Sub.Urban Images & Soundscapes - UNICEF – Ένωση Ελλήνων Φυσικών – Θεατρικές Ομάδες Πανεπιστημίου Αθηνών – ‘”Παιδί και Νέοι Γονείς” ΑΝΤ1, Δ.Ο.Π.Α.Π Δήμου Παπάγου-Χολαργού, 1ο Δημόσιο ΙΕΚ ΠΑΤΡΑΣ, Πανελλήνιο Δίκτυο στην Εκπαίδευση, Επιμόρφωση Ενηλίκων / Εκπαιδευτικών σε διάφορα προγράμματα – τομείς του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού
 
Γιάννης Βασιλάκης

Ο Γιάννης Βασιλάκης κατάγεται από τη Σητεία και ζει στη Λάρισα . Είναι Αρχιτέκτονας με σπουδές στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης και στο La Sapienza - Università di Roma. Παράλληλα σπούδασε φωτογραφία στο φωτογραφικό κέντρο Stereosis όπου είχε την ευκαιρία να εξερευνήσει όλες τις πτυχές της φωτογραφίας, από τις τεχνικές σκοτεινού θαλάμου έως την προηγμένη αισθητική και τη σημειωτική της φωτογραφίας. Είναι ο φωτογράφος του MagicGrey.com και ο δημιουργός του MagicBooth.gr. Πιστεύει ότι η φωτογραφία μπορεί να γίνει τρόπος έκφρασης και επικοινωνίας για τον καθένα μας και για τον λόγο αυτό τα τελευταία χρόνια παραδίδει μαθήματα φωτογραφίας. Αγαπάει τα ταξίδια και την επαφή με δημιουργικούς ανθρώπους και συνεργάζεται μαζί τους όπου κι αν βρίσκονται.
 
Νικόλαος Δημηνάκης

Ο Νικόλαος Δημηνάκης ασχολείται ενεργά με τη μουσική μέσω της επιστημονικής έρευνας, της συναυλιακής δραστηριότητας και της διδασκαλίας. Είναι υποψήφιος διδάκτορας του Τμήματος Μουσικών Σπουδών (Α.Π.Θ.) με επιβλέποντα καθηγητή τον Κων/νο Τσούγκρα. Η διατριβή του σχετίζεται με την ανάλυση του έργου “Nine Etudes for Saxophones in Four Books” του συνθέτη Christian Lauba. Έχει παρουσιάσει και δημοσιεύσει άρθρα του σε πρακτικά διεθνών μουσικολογικών συνεδρίων. Είναι κάτοχος πτυχίου αντίστιξης (τάξη: Κ. Τσούγκρα), καθώς και του πρώτου αναγνωρισμένου διπλώματος σαξοφώνου από το Κρατικό Ωδείο Θεσσαλονίκης (τάξη: Θ. Σωτηριάδη). Στα άμεσα ενδιαφέροντα του είναι η μελέτη της φωνητικής τεχνικής beatbox και παράλληλα η ταυτόχρονη εφαρμογή της κυρίως σε πνευστά όργανα (φλάουτο, σαξόφωνα, ντιντζερίντου, mouth harp, κ.α.). Από το 2014 έχει δημιουργήσει έναν κορμό πρωτότυπων συνθέσεων που πλέον ξεπερνούν τα είκοσι έργα. Ολοκληρώνοντας, διδάσκει από το εαρινό εξάμηνο του 2014 στο Τμήμα Μουσικών Σπουδών Α.Π.Θ. (Ντιντζερίντου, Αρμονία Ι, Αρμονία ΙΙ) ενώ παράλληλα δραστηριοποιείται από το 2009 ως μόνιμος καθηγητής μουσικής στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση.
 
Χρήστος Μαζούρεκ

Ο Χρήστος Μαζούρεκ γεννήθηκε το 1994 στην Αθήνα όπου και ζει μέχρι σήμερα. Το 2012 ολοκλήρωσε τις σπουδές του στην τέχνη του μακιγιάζ η όποια τον είχε μαγέψει ήδη από πολύ μικρή ηλικία. Αμέσως μόλις αποφοίτησε εργάστηκε για λίγο διάστημα σε κατάστημα εταιρίας καλλυντικών και έπειτα ξεκίνησε τη freelance καριέρα του, από το 2016 έως το 2018 συνεργάστηκε με το D-tales creative agency ενώ το 2017 όταν to brand NYX Professional Makeup ήρθε στην Ελλάδα τον επέλεξε για τη θέση του trainer και official make up artist μέχρι και τον Δεκέμβριο του 2018. Σήμερα βρίσκεται στην Ομάδα του This Is Not Another Agency και απασχολείται σε προσωπικά projects, στο χώρο της μόδας και των τεχνών με κορυφαίες συνεργασίες και διεθνείς τίτλους, παραδίδει μαθήματα και σεμινάρια σε σχολές σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη. Αυτό που προσπαθεί, μέσα από την τέχνη του μακιγιάζ είναι να δημιουργεί πρώτα από όλα εικόνες με συναισθήματα.
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